

我县基层党组织全面推行党务公开工作

新昌新闻网记者杨玉堃报道 日前,我县出台《关于在全县基层党组织中全面推行党务公开工作的实施意见》,要求各基层党组织切实推进党内基层民主建设,积极探索党务公开的有效途径,增强党的工作透明度,不断提高党的基层组织的创造力、凝聚力、战斗力,为深入实施“创业富民、创新强县”战略,促进全县经济社会平稳较快发展提供坚强的组织保证。

《实施意见》指出,党务公开必须坚持“发

扬民主、广泛参与、灵活多样、便于监督、因地制宜、注重实效”的基本原则。公开内容主要包括党组织决议、决定及执行情况,党的思想建设情况,党的组织管理情况,领导班子建设情况,干部选任和管理情况,联系和服务党员、群众情况,党风廉政建设情况等其他应当公开的事项。公开方式分党内公开和社会公开两种,公开的时间要与公开的内容相适应。各级各部门要建立机构,加强领导;突出重点,分类指导;树立典型,示范带动,切实做好党务公开工作。

中央纪委、中央组织部发文要求

严肃换届纪律 保证换届风清气正

县委组织部要求各级各部门认真学习贯彻文件精神

新昌新闻网记者杨玉堃报道 日前,中央纪委、中央组织部发出《关于严肃换届纪律保证换届风清气正的通知》,针对换届中容易产生的不正之风,明确提出“五个严禁”、“十七个不准”和“五个一律”的纪律要求。县委组织部要求各级各部门认真学习贯彻有关文件精神,做到严明纪律、严肃教育、严格监督、严厉查处,努力营造风清气正的换届环境,保证换届工作顺利进行。

通知要求,在换届工作中,要严守“五个严禁和十七个不准”的纪律要求。“五个严禁”包括:严禁拉票贿选;严禁买官卖官;严禁跑官要官;严禁违规用人;严禁干扰换届。“十七个不准”包括:不准在民主推荐、民主测评、组织考察和选举中搞拉票等非组织活动,通过宴请、安排消费活动、打电话、发短信、当面拜访、委托或者授意中间人出面说情、举办联谊活动等形式,请求他人给予自己关照;不准贿选;不准参与或者帮助他人拉票贿选;不准以谋取个人职务晋升、调任、转任、留任或者提高职级待遇等为目的,贿赂他人;不准利用职务上的便利为他人谋取职务晋升、调任、转任、留任或者提高职级待遇等为目的,索取、收受或者变相索取、收受贿赂;不准采取拉关系、走后门或者要挟等不正当手段,谋取职务或者职级待遇;不准封官许愿,或者为他人提拔调动说情、打招呼;不准违反规定程序选拔任用干部;不准突击提拔调整干部;不准任人唯亲,指定提拔调整人选;不准违反规定超职数配备领导干部,或者违反规定提高干部的职级待遇;不准利用职务便利私自干预下级或者原任职地区、单位的干部选拔任用工作;不准私自泄露民主推荐、民主测评、考察、酝酿、讨论决定干部等有关情况;不准以威胁、欺骗等手段妨害代表自由行使选举权、被选举权和表决权;不准编造、传播谣言,诬告陷害或者侮辱诽谤他人;不准在换届选举期间私自向代表赠送纪念品和散发各种宣传材料;不准阻挠对违反换届纪律问题的调查和处理。

通知指出,对违反换届纪律的,要严格按照“五个一律”的要求,进行严肃查处。“五个一律”主要包括:对拉票贿选的,一律排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格,已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢免,贿选的还要依纪依法处理;参与或者帮助他人拉票贿选的,比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。对买官卖官的,一律先予停职或者免职,再根据情节轻重进一步给予组织处理或者纪律处分;涉嫌违法犯罪的,移送司法机关依法处理;通过行贿手段获取的职务坚决予以撤销。对跑官要官的,一律不得提拔重用,视情节给予批评教育或者相应的组织处理,并记录在案;对搞封官许愿或者为跑官要官的人疏通关系、说情、打招呼的,要严肃批评,造成用人失察、失误等严重后果的还要追究责任。对违反规定作出的干部任用决定,一律无效,并严肃追究相关人员的责任。对干扰破坏换届选举工作的,一律严肃查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

做好对接服务 保障移民利益

新昌新闻网记者俞晓委报道 昨日,我县召开钦寸水库工程移民安置工作片长会议,总结前阶段工作,部署近阶段工作任务。县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥徐良平,副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳,钦寸水库工程建设指挥部总工程师马晓明出席会议。

徐良平充分肯定了前阶段的移民安置工作。他说,前阶段,在补充出台移民补助奖励政策、确定动迁方案后,通过社会氛围营造、移民干部与移民对接、组织移民赴宁波安置点实地考察及报名、择号、择地等各项工作的实施与组织,首批外迁宁波移民安置工作取得阶段性成效,移民工作取得了实质性的突破。成绩的取得离不开广大移民群众的充分理解和支持,凝聚了移民干部不怕苦、不怕怨、不怕难的“三不”精神,体现了移民干部的工作能力。他指出,在当前工作中,加强与移民的对接是工作的第一要务,落实“三联五包”是做好移民安置工作的第一责任,取得移民安置工作的分阶段推进是我们移民工作的目标,各方合力推进是做好移民安置工作的第一需要。

徐良平说,下阶段,我们将着重做好首批外迁宁波移民的实物评估、移民资料核查及与宁波对接工作。各相关部门要形成工作合力,高度重视,切实把实物评估工作作为保障移民利益和服务移民的主要工作途径,在工作中取信于民。徐良平还就首批外迁宁波移民资料的核查、移民对接服务及库区维稳等方面工作提出具体要求。

盛林炳主持会议,并就如何做好下阶段移民安置工作提出要求。

钦寸水库工程建设·移民动态

市科协领导来新调研

日前,绍兴市科协主席谢牧人、副主席申承建一行来新调研特色科技馆创建工作。谢牧人一行听取了县科协负责人有关情况汇报,然后实地参观了达利集团丝绸文化长廊、千年桑茶园、亿年木化石林、丝绸生产工艺展示、丝绸家纺展厅、丝绸领带展厅、丝绸面料展厅、丝绸文化展厅等展示区,观看了蚕桑丝绸科普专题影片。市科协领导对我县科技特色馆创建工作给予了高度评价,要求加大宣传力度,总结宣传科普馆、科技特色馆创建工作经验,将科技特色馆建设成为科普旅游基地,更好地发挥普及科学知识的作用。

(通讯员 吕新浩 袁丽巧)

我县举办油茶提升项目研讨会

5月17日,县林学会和林技中心举办油茶提升项目研讨会,邀请浙江省林业种苗管理总站何云芳总工程师作专题讲座。这是我县2011年“科技活动周”的一项重要内容。

油茶产业是我国的一项战略性新兴产业。我县地处山区,适宜种植油茶,目前全县油茶种植面积超过万亩,同时建起了山茶油加工企业,油茶产业已成为我县农民致富的又一项新兴产业。

研讨会上,何云芳全面阐述了发展油茶产业的重要性,同时向油茶种植大户进行了油茶培育管理、油茶丰产林栽培等专业技术知识辅导。

(通讯员 吕新浩)

乡贤捐资造桥回报家乡

新昌新闻网记者石磊报道 昨日,儒岙镇上里村格外热闹,由乡贤徐柏沅父子出资建造的两座“父子桥”正式开通。县委常委、副县长杨能出席了通桥典礼。

上里村村中有一条小溪,田地大多在小溪的另一面,遇到发大水,村民生活、劳作很不方便。想有一座坚固的桥,是上里村百姓几代人的期盼。从年轻时开始就在杭州创业的乡贤徐柏沅获悉后,动员儿子一起出资,在村头村尾建造了两座桥。乡亲们感恩乡贤的浓浓亲情,将这两座桥命名为“父子桥”。乡亲们表示,一定要维护好这两座桥,努力勤劳致富,使“父子桥”成为村民的“连心桥”、“致富桥”、“腾飞桥”、“幸福桥”。

我县整治重金属行业污染

新昌新闻网记者吕建刚报道 昨日,我县召开重金属暨铅酸蓄电池行业污染整治工作会议,通报省、市整治情况,安排部署重金属和铅酸蓄电池行业摸排任务及污染整治措施。副县长柴理明出席会议。

柴理明充分肯定了我县前阶段按照省、市部署开展电镀行业重金属污染摸排所取得的成效。他说,通过摸排,我县切实掌握重金属行业的基本情况,落实相关工作措施,建立健全应对重金属污染的快速反应机制,为全面开展整治工作奠定了基础。

柴理明指出,重金属及铅酸蓄电池行业污染关系群众的身心健康和社会稳定,各级各部门要充分认识到整治工作的重要性和紧迫性,加大力度,明确职责,切实做好各项整治工作。下阶段,各级各部门要按照县铅酸蓄电池行业污染整治工作方案提出的工作要求和目标,继续开展排查,加强督查检查,强化风险防范,加强组织领导,密切部门配合,严肃整治纪律,巩固整治成果,做到不新建电镀项目,不扩建电镀项目,并对蓄电池回收企业、回收点设置严格把关,坚决遏制重金属污染事件发生,维护群众环境权益,确保城乡环境安全。

据了解,今年以来,我省台州、湖州等地相继发生重金属污染和铅酸超标事件,影响了群众身体健康。事件发生后,这些企业全部关停,一批责任人受到严肃查处。



“科普大篷车”开进城南小学

新昌新闻网记者俞波报道 昨日,绍兴市科技馆“科普大篷车”开进城南中心小学,让这里的500多名小学生在互动体验中感受科学的乐趣,激发学习科学的兴趣。县委常委、副县长柯羽到现场看望慰问工作人员,并与小朋友一起体验科普互动展品。

上午9时,工作人员刚把展板和互动展品摆好,学生们就三五成群地围了上来,

到感兴趣的展品前动手体验。此次市科技馆共带来电磁感应、齿轮组合、无皮鼓、无弦琴、概率、菲涅尔透镜、手摇发电等17件互动展品,将声、光、电、数等基础科学的一些原理用直观的形式作了展示,让学生们在参与体验中感受乐趣、激发兴趣。

据悉,此次活动由县科协组织举办。5月19日,科普大篷车将开进镜岭镇中心小学。

全市建筑工程质量安全施工现场会在新召开

新昌新闻网记者胡夏锋报道 昨日,绍兴市建筑工程质量安全施工现场会在我县“三馆”工地召开。绍兴市建筑业管理局副局长陈秋新出席会议并讲话。副县长严钢到会致辞。

严钢在致辞中说,建筑业是新昌的支柱产业之一。近年来,新昌县委、县政府十分重视建筑业的发展,把其作为事关县域经济社会发展的重中之重来抓,出台有关政策措施,加大科技创新力度,加快建筑品牌培育,积极拓展国内外市场,在建筑企业的规模、知名度和建筑工程的质量、安全水平等方面已实现大幅度提升。他说,在建筑业发展的新形势下,要更加注重新昌建筑工程质量安全,加快建设精品工程、和谐工地。新昌的部门和企业要借现场

会这个交流平台,虚心学习建筑工程施工质量安全经验,认真改进不足之处,促进我县建筑业新的跨越式发展,为我县“建筑强县”建设作出新的贡献。

陈秋新指出,要全面落实主体责任,保障建筑工程质量安全;要突出重点难点监管,杜绝质量安全事故发生;要夯实质安工作基础,深化建筑工程“安全生产年”活动,不折不扣完成各项任务。

绍兴市各县(市)建管局、质量安全监督站和施工、监理单位负责人等参加会议。会上,“三馆”建设责任单位、施工单位、监理单位的负责人分别发言。与会人员还实地观摩“三馆”施工现场。